
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DES
JEUNES DU 10 septembre 2005

L’an deux mil cinq, le 10 du mois de septembre à 10 h 00, le Conseil Municipal des Jeunes
de la commune de Canéjan s’est réuni en mairie sous la présidence de Jessica VUOTTO en
présence  de  Monsieur  Laurent  PROUILHAC, Adjoint  délégué  à  la  Vie  Scolaire,  Noëlle
MARCHAIS et de Dominique PION.

Etaient présents : BASIER Aloïs
BERGERIE Léo
BOURNERIE Cyrielle
CAMBLOR Rémy
GUEDON Léo-Paul
HACHICHA Noëlle
HAMAZ Chaynez
HOUBIB Joachim
LEMAIRE Pierre
MASSICAULT Clémentine
OLIVEIRA Marion
PETIT Maryse
PETITPIED Titouan
POURRIAU Julie
REUNGOAT Corentin
ROSIER Julie
ROSIER Marion
SECEH Claire
VUOTTO Jessica

Absents : AGNOLA Lauréane
SALAUN Inès
VAREILLE Baptiste

Absent excusé : ZACCHELLO Guillaume



Jessica fait l’appel et donne lecture du compte-rendu de la précédente séance qui est
approuvé sans rectifications.

 Avant d’aborder l’ordre du jour,  Laurent PROUILHAC souhaite la bienvenue aux
conseillers en espérant que leur rentrée s’est bien passée.

Il rappelle que le forum des associations se déroule aujourd’hui même de 10h à 17h30
et explique qu’il s’agit, pour les associations qui ont choisi d’être présentes  de présenter leurs
activités aux canéjanais. Il donne rapidement le programme de la journée. 

Visite de l’Assemblée Nationale :

Il  est  proposé  aux  Conseillers  d’organiser,  à  l’instar  de  ce  qui  s’est  fait  lors  du
précédent mandat, une visite de l’Assemblée Nationale.

Ce voyage à Paris se déroulerait sur une journée, un mercredi au mois de mars ou avril.
Un  courrier  à  l’attention  de  Monsieur  DUCOUT,  Député  de  la  circonscription,  doit  être
préparé.

Monsieur PROUILHAC demande aux Conseillers de commencer à évoquer le sujet
avec leurs parents. 

Les  commissions  action  sociale,  sécurité  routière,  communication,  loisirs  et
environnement se réunissent.

Conclusions des travaux des commissions     :  

Commission communication :

Les membres de la commission ont préparé le courrier destiné à Monsieur DUCOUT
qui sera envoyé après apposition du logo du CMJ.

Ils ont par ailleurs vu le site de la mairie actuellement en construction au sein duquel
une page sera dédiée au CMJ. Ce sont les membres de la commission qui seront amenés à
faire vivre cette page dans  laquelle seront insérés des comptes-rendus, des photos, les projets
du CMJ etc.…  

Commission sécurité routière :

Les membres de la commission proposent que les arrêts de bus du collège puissent être
matérialisés au sol ou nommés si des abribus sont en place.

Ils se demandent par ailleurs pourquoi les abribus nouvellement mis en place ont des
vitres en verre dans la mesure où elles sont le plus souvent vandalisées.

Laurent PROUILHAC leur explique que les vitres cassées vont être remplacées par le
même type de vitres, par contre, les suivantes seront  changées par du vitrage feuilleté du type
de celui qui équipe les pare-brise de voitures. 



Il demande par ailleurs à chacun d’être vigilant et de lui signaler tout comportement
anormal.

Les membres de la commission souhaitent également qu’un ralentisseur  soit installé
dans le virage proche de Jacques Brel.

Laurent PROUILHAC leur explique qu’il semble difficile de leur donner satisfaction,
les services de secours sont en effet très réticents sur l’installation de ce type d’équipement
qui les obligent à ralentir pour éviter les secousses aux personnes qu’ils transportent.

Commission Loisirs :

Les membres de la commission proposent d’organiser une chasse au trésor dans le bois
de l’eau bourde. Elle pourrait se dérouler au printemps, une mercredi de 15h à 18 h.

L’ensemble du conseil municipal est favorable à cette proposition. Le projet devra être
affiné.

Commission action sociale :

La commission propose :

- De ne pas acheter de cartes de vœux, mais de les faire elle-même. Clémentine,
Maryse et Claire se portent volontaires pour réaliser des dessins pour ces cartes.

- Un  nouvel  après  midi  sera  organisé  à  l’Orée  du  Parc,  pour  faire  un  atelier
pâtisserie. Noëlle  doit se rapprocher des responsables pour fixer une date.

- D’organiser une séance de cinéma pour les personnes âgées le jour de la fête des
grands-mères qui doit se dérouler le 5 mars 2006. Sophie Casteignau sera invitée à
une  prochaine  séance  du  conseil  pour  proposer  des  films  en  fonction  des
possibilités qui lui sont offertes. 

Les films suggérés par la commission sont les suivants :

- Le dernier trappeur
- La marche de l’empereur
- Les vacances de Monsieur Hulot.

Commission environnement :

La commission souhaite renouveler l’opération « journée ville propre » sur 2 samedis
matin au Bourg ainsi  que vers l’eau Bourde. Les pêcheurs seront saisis pour connaître les
endroits à nettoyer en priorité.

La mise en place de barrières sera nécessaire dans le Bourg afin d’arrêter la circulation.



Une  lettre  devra  être  distribuée  dans  toutes  les  boîtes  aux  lettres,  la  date  reste  à
déterminer.

Les membres de la commission ont préparé le texte suivant :

Le CMJ renouvelle l’opération « ville propre » les samedis  (dates à déterminer). Nous
vous invitons à nous rejoindre (citer le lieu en fonction de la date).

Nous vous fournissons les chasubles, les gants et les sacs poubelles, à vous d’amener
vos bottes !

Nous comptons sur vous pour nettoyer et garder notre commune propre.

Tous  les  projets  suggérés  par  les  commissions  recueillent  un  avis  favorable  de
l’ensemble du conseil municipal. Ces projets seront affinés lors de la prochaine séance qui est
fixée au :

Samedi 15 octobre 2005 à 10H.

La séance est levée à 12H.


